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24 серпня – у День Незалежності України – Краків вкотре підкреслив свою солідарність з нашим сусідом,
який захищає свою землю від російської агресії.

24 серпня 1991 року Україна оприлюднила свою Декларацію про незалежність, що поклало
край тривалому періоду приналежності країни до СРСР. Варто пам'ятати, що Польща була
однією з перших країн, які офіційно визнали незалежність сусіда. Сьогодні, коли українці
героїчно захищають свою країну від росії, мешканці Кракова підтримують їхню боротьбу за
справедливий мир, територіальну цілісність та незалежність.

У найважливіше національне свято України Краків нагадав про свою дружбу з Києвом та
Львовом, допомогу українським біженцям та підтримку проєвропейських прагнень нашого
східного сусіда завдяки символічним жестам, які є свідоцтвом солідарності з суспільством
постраждалим від війни, та підтримки осіб змушених тікати зі своєї країни внаслідок російської
агресії.

У відповіді на лист Генерального консульства України в Кракові та краківських Послів
Мультикультуралізму, президент Александер Мішальський прийняв рішення вивісити 24
серпня українські стяги на будинку краківської ратуші. Прапори України були розміщені
поряд із польським національним прапором та прапором міста Кракова. Український стяг
прикрасив також фасад Музею Кракова на площі Ринок Глувни. Цей жест був також є
свідоцтвом взаємної поваги та дружби зі столицею України. Нагадаймо, що Київ вивісив
польський національний прапор 15 серпня, у свято Польських Збройних Сил установлене в
річницю Варшавської битви та перемоги поляків над більшевиками.

Прапори України вивісили 24 серпня також в інші міста Польщі.

Традиційно краківські будівлі -  Арена Краків та пішохідно-велосипедний міст імені отця
Л. Бернатка в районі Подгуже - були підсвічені національними кольорами України,
жовтим та блакитним. Пам'ятник княгині Анні Ярославні - подарунок краків’янам від міста
Києва, що розташований на площі Всіх Святих - прикрасили стрічкою в кольорах України.

22 серпня в аеропорту Краків-Баліце ​​(прохід між терміналом відправлення та залізничним
вокзалом) Генеральне консульство України в Кракові відкрило унікальну виставку
#SupportUkrainePIC. На виставці представлені антивоєнні плакати асоціації українських
ілюстраторів PICTORIC. Серед робіт розміщено QR-код, який промує кампанію зі збору коштів
для придбання наземних роботизованих платформ для ЗСУ, організовану у партнерстві з
UNITED24 (кампанія «Союзники сталі»).

23 та 24 серпня Фонд масових подій (Fundacja Widowisk Masowych) зорганізував
традиційний АРТ-пікнік на галявині Весола. Метою заходу було ознайомлення з українською
культурою та мистецтвом, створення простору для спілкування, інтеграції та приємного
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проведення часу. Пікнік відбувся за фінансової підтримки мерії міста Кракова та під почесним
патронатом президента Кракова.

Звернення президента міста Кракова:

 

 


